

珠海金湾海上风电场项目迈出关键一步 大湾区首座海上升压站 成功安装

本报讯(记者赵岩)8月14日,经过两天连续奋战,由广东能源集团广东粤电珠海海上风电有限公司建设的珠海金湾海上风电场项目海上升压站成功安装。据悉,这是粤港澳大湾区内首座220kV海上升压站,同时也标志着珠海金湾海上风电场项目向建成投产迈出了关键性的一步。

据悉,珠海金湾海上风电场项目采用EPC总承包建设模式,总承包单位为中国能源建设集团广东省电力设计研究院有限公司,项目总投资额53亿元,是广东省重点能源项目,场址位于金湾区南侧海域10.5公里处,项目水深11-21米。作为整个海上风电场的电力中枢,海上升压站将风力发电机组发出的电能汇集升压后,以两回220kV海底电缆送至陆上集控中心,然后接入电网,最终将电能送至千家万户。

据了解,珠海金湾海上升压站按照“无人值守”设计原则,上部组块长38.4米、宽36米,共三层,总重量2900吨。随着世界上最大的全回转起重船“振华30”起重吊臂轻舒,黄色的升压



海上升压站成功安装。 本报记者 张洲 摄

站上部组块稳稳地“落户”珠海金湾海上风电场,实现了金湾海上风电场项目建设又一个重要里程碑目标。

根据计划,珠海金湾海

上风电场项目建成后,可减少化石资源的消耗,提升当地空气质量,改善粤港澳大湾区能源结构,从而实现经济与环境协调发展的显著效益。

“口岸天地”获海关颁发卫生许可证

可正式在港珠澳大桥珠海公路口岸招商营业

本报讯(记者许晖)“我们的购物中心可以正式对外营业了。”13日,坐落于港珠澳大桥珠海公路口岸的“口岸天地”购物中心运营负责人包克环拿到了港珠澳大桥海关签发的《国境口岸卫生许可证》,开心不已。一度受疫情影响的项目建设在海关及地方相关部门的支持下,抢回了进度。

拿到海关送达的《国境口岸卫生许可证》,标志着港珠澳大桥“口岸天地”购物中心这一项目具备了口岸公共场所卫生许可资质,可以正式开始对外招商营业,这为大桥口岸实施“文旅+体验式口岸商业”战略打下了基础。

港珠澳大桥海关综合业务二科工作人员介绍,为保障公众健康,防止疫情通过口岸传入传出,我国对口岸相关经营单位实施卫生许可制度。在当前疫情防控的整体形势下,大桥海关加强对口岸公共区域的卫生监督,



13日,“口岸天地”购物中心获海关颁发卫生许可证。

本报记者 程霖 通讯员 林昌峰 摄

采取多项措施全力保障口岸食品经营、餐饮服务、饮用水供应等公共卫生安全。

为支持购物中心尽快运营,大桥海关指导企业对集中空调系统消毒、病媒生物预防、公共用品用具卫生等关键点做好卫生控制措施;通过“互联网+海关”实现

“受理、审查、决定、送达”等环节网上办理,并第一时间安排现场评审,通过视频对不符合项目整改情况进行跟踪评审,最大程度压缩审批周期。下一步,海关将根据“口岸天地”购物中心招商情况,继续做好进驻商家卫生许可、监督管理工作。

市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)召开会议 以更严要求更实举措抓好疫情防控工作 切实维护人民群众生命安全和身体健康

本报讯(记者李栋 通讯员朱宗)8月15日晚,市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)召开会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,认真贯彻落实省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议要求,专题研究部署我市疫情防控工作。

会议强调,要进一步提高政治站位,坚决贯彻中央和省决策部署,以更严要求、更实举措抓好疫情防控工作,切实维护人民群众生命安全和身体健康。要全力做好确诊患者救治工作,坚决防止院内感染,有效保障医护人员和在院其他患者安全。要继续加强精准防控,加大核酸检测力度,加强重点场所、重点人群管控,充分发挥医疗机构哨点、社区防控三人小组作用,切实把常态化疫情防控措施抓实

抓细抓到位。要加强源头管控、渠道管理和应急处置,做到食品全链条全流程监管,进一步做好海鲜市场、大型超市、农贸市场、酒店餐馆等重点场所和冷冻生鲜食品进口、运输、仓储、销售、加工等环节检验检疫。要继续强化与港澳的联防联控,因时因势优化完善疫情防控措施,坚决切断疫情传播输入渠道。要强化权威信息发布,持续加强健康宣传教育,有效引导广大群众做好个人健康管理,严格落实卫生清洁、通风消毒、佩戴口罩、保持社交距离等防护措施,将之转化为生活习惯、工作习惯。要加强组织领导,压实工作责任,坚决做到守土有责、守土担责、守土尽责、守土有方,共同筑牢疫情防控严密防线。

市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)成员等参加会议。

珠海无新增新冠肺炎确诊病例

现有疑似病例为零

本报讯(记者刘联)记者从珠海市卫生健康局获悉,8月15日8时19分,广东省卫生健康委公布,珠海市无新增新冠肺炎确诊病例。

截至8月14日24时,我市累计确诊病例110例(其中境外输入病例12例),累计死亡病例1例,累计出院103例,现有在院病例6例。现有疑似病例0例。当日无新增无症状感染者,现有无症状感染者0例。

广东省卫生健康委通报,8月14日0时至24时,全省新增境外输入确诊病例1例,广州报告,来自科特迪瓦。新增境外输入无症状感染者2例,广州报告1例,来自塞尔维亚;佛山报告1例,来自新加坡。以上均在入境口岸发现,入境后即被隔离观察。

全省新增本土确诊病例1例,汕尾报告,通过医疗机构发现(现在汕尾市人民医院隔离治疗)。新增本土无症状感染者5例,其中深圳报告2例(现在深圳市第三人民医院接受医学观察),汕尾报告3例(现在汕尾市人民医院接受医学观察),均为对密切接触者排查发现。新增出院2例。

截至8月14日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例1709例(境外输入313例)。目前在院18例。

国家卫生健康委通报,8月14日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例22例,其中境外输入病例14例(上海4例,四川4例,江苏2例,陕西2例,内蒙古1例,广东1例),本土病例8例(新疆7例,广东1例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。当日新增治愈出院病例57例,解除医学观察的密切接触者1905人,重症病例较前一日减少3例。境外输入现有确诊病例179例(无重症病例),现有疑似病例3例。

截至8月14日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例655例(其中重症病例36例),累计治愈出院病例79519例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例84808例,现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者805075人,尚在医学观察的密切接触者20441人。

香洲区初中小学积分入学录取分数线公布 小学为125分 初中为135分

本报讯(记者廖明山 张景璐)15日,香洲区教育局发布2020年秋季初中、小学积分入学录取分数线。其中,公办小学一年级积分入学录取分数线为125分;公办初中一年级积分入学录取分数线为135分。

记者获悉,符合入学资格的相关学生名单已同步在“香洲区政府公众信息网”予以公示,公示期为8月15日至21日。报读学生即日起可登录“香洲区中小学招生系统”查看入学资格。录取通知书将于8月27日至28日领取。